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Predstavnice udruge Žmergo posjetile su u petak 07. ožujka Osnovnu školu „R.K.Jeretov“ PŠ
Veprinac. Učenicima od 1. do 3. razreda volonterka iz Francuske, koja je u sklopu projekta
Europske volonterske službe  doputovala u Hrvatsku da bi godinu dana volontirala u udruzi
Žmergo, predstavila je volontiranje i svoju zemlju. Učenici su na osnovu prikazane
prezentacije  uspješno odgonetnuli o kojoj se europskoj zemlji radi. Također su usvojili
nekoliko osnovnih riječi, na francuskom jeziku.

Potom su članice Žmerga učenicima održale prezentaciju  o odvajanju otpada, učeći ih o
razlici između smeća i otpada, o načinima i pravilima odvajanja otpada, te o važnosti
recikliranja.

Nakon uspješne prezentacije, u koju su se učenici uključili svojim pitanjima, primjedbama i
zaključcima, organizirana je radionica, te su učenici na crteže kontejnera namijenjenih
određenim vrstama  otpada morali ljepiti slike predmeta, koji  se odlažu u te kontejnere.

Svi su bili veoma zainteresirani i rado su se uključili u aktivnost.

Po završetku prezentirani su im rezultati aktivnosti i to tako što su na temelju broja
naljepljenih sličica na pojedinim kontejnerima, zajedno izvodili zaključke o tome koliki dio
smeća je moguće reciklirati i ponovno koristiti, štiteći pri tome okoliš.

Nastavnice su nakon toga s učenicima organizirale zabavnu igru pod nazivom „Kompost“,
koja se bazirala na tome da svi učenici sjednu u krug i svaki učenik za sebe odabere neku
namirnicu ili predmet, koji se mogu iskoristiti za izradu komposta. Potom jedan učenik bira
pet odabranih namirnica ili predmeta i kada uzvikne KOMPOST, svi čije je namirnice ili
predmete odabrao, brzo ustaju i zamjenjuju mjesta. Obzirom da je postavljena jedna stolica
manje, nego što ima učenika, učenik koji ostane bez stolice je slijedeći, koji bira imena.

Po završetku radionice, rastali smo se uz dogovor da ćemo na proljeće zajedno postaviti
komposter u okućnicu škole i na praktičnom primjeru naučiti kako se kompostira.

Radionica se provodila u sklopu projekta Ekološki centar Opatija u partnerstvu s Primorsko-
goranskom županijom, Komunalcem d.o.o. Opatija, Parkovima d.o.o. Opatija i Društvom naša
djeca, uz financijsku potporu Grada Opatije, Primorsko-goranske županije i Fonda za zaštitu
okoliša i energetsku učinkovitost, te suradnju Općine Matulji.
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